

13岁小女孩唤醒康复遭遇资金难

福彩爱心大使前来帮一把

在江南中学读书的航航(化名)今年才13岁,家人怎么也没想到,活泼可爱的孩子会陷入昏迷状态,至今仍不知病因。他们为孩子治病已倾其所有积蓄,如今的唤醒康复仍需要支付不少费用。“福彩爱基金”在接到求助后,为孩子送去了1万元治病款,希望她能早日醒来。

在梅园附近的一家康复医院内,航航静静地躺在病床上,骨瘦如柴,双眼紧闭。无论别人怎么呼唤,她都没有反应。但当妈妈走到她身边时,轻声说着,“航航,你是最听妈妈的话、最喜欢妈妈的宝贝”,她就会寻着妈妈的声音,凑向妈妈的脸,似乎在请求妈妈的亲吻。

曾经的航航是个长发飘飘的可爱女孩,去年才上初一。新学期本该是快乐的,可她9月1日从学校回来,就嚷着肚子疼,妈妈韩永梅带她去医院挂水止痛。可过了没几天,她又开始痛。疼痛的发作越来越频繁。“孩子小学五年级时就发现有胆结石”,韩永梅说,当时考虑到孩子还小,觉得胆结石也不是什么大病,就没太在意。这次医生发现结石是沙状的,还掉在了胆总管里,建议手术,取走结石。手术后,航航能吃也能走,但发现自己心跳得特别快,每分钟要跳100多次。医生觉得不对,立马让她进了重症监护室。

这一进去,航航再也没出来,很快就处于昏迷之中,找不出病因,就转到上海。有医生怀疑是播散性脑脊髓炎,有医生怀疑是韦尼克脑病,并多方请专家会诊,至今没有定论。在上海的重症病房,航航待了129天。

眼看无药可医,韩永梅夫妇决定仍把孩子带回无锡,按照医生所指导的进行康复。“通过高压氧舱促进孩子脑细胞恢复,主要是唤醒类的康复”,韩永梅说。“不管花多大的代价,都要把女儿救回来”,航航的爸爸说,在上海时,医生好几次找他谈话,让他放弃治疗,但夫妻俩谁都不愿意。“每天都是看着女儿往日的照片一步步撑下来的”,韩永梅说。

航航家来自江苏涟水,他们家到无锡多年。爸爸是一名空调安装工,妈妈因腰椎等问题,干不了重活,再加上要接送航航,一直没有正式工作。这次孩子生病,花去了约70万元,社保报销了部分,其中不少钱都是东拼西凑借来的。“我腰不好,抱不动孩子”,韩永梅说,丈夫也天天在医院,两人都没了工作。现在航航每个月康复等各类费用也要一到两万元,他们经济上非常困难。

但无论如何,韩永梅说,他们都不会放弃孩子,期待着孩子能够说话,能够下地走路,再次成为幸福的一家人。航航原来所在的江南中学老师也为孩子发起了求助,“福彩爱基金”在接到相关信息后,派出爱心大使为航航送去1万元爱心款,支持这对为了孩子不言放弃的父母。(晚报记者 小黄)



“天空花园”收获丰



本报讯 芒种时节,经历播种、浇灌、施肥以及耐心等待之后,蠡园街道湖景社区的“天空花园”迎来了首波收获,菜园里成熟的蔬菜散发着诱人的光泽。

自湖景社区对办公楼的三楼阳台进行改造升级(本报4月18日A4版曾作报道),设置了立体菜园后,近3个月的时间里,由居民自发组建“菜农小分队”,分管包干、互帮互助。从整理菜地、播种、浇水、锄草到收获,油光发亮的菜椒、饱满紧实的茄子、一茬一茬的空心菜……“天空花园”的蔬菜瓜果长势喜人,付出辛劳的居民们乐开了花。据介绍,湖景社区的居民多是拆迁户,从前家里都有自留地,虽然住进了楼房,生活习惯却一时难改,不忘劳动人民的本

真。“天空花园”的菜园子工程,让居民们有了体味“田间乐趣”的新天地。

“天空花园”的首次收获颇丰,按照湖景社区“同心议事厅”的协商结果,菜园子收获的蔬菜瓜果除了供居家养老服务中心食堂使用之外,其余都将赠与社区弱势群体家庭。一大早采摘的新鲜蔬菜瓜果,经过精心地分装和打包后,被一支由社区党员、“菜农小分队”和网格员组成的“菜篮子志愿者小队”送至社区扶助对象的家中,一同分享收获的的喜悦和幸福。

菜园子迎来了收获季,但“天空花园”的升级并未止步。依托居民自治,景观鱼池、植物廊架、羽毛球场等基础配置将在后期陆续完善。(潘凡文 社区供图)

“超级幸运”刮刮乐5000万元派奖火热进行中!

为了回馈广大彩民一直以来对福利彩票的关心与支持,中福彩中心将对全国联销的“超级幸运”即开型彩票游戏(以下简称“超级幸运”)开展派奖活动,本次派奖奖金约5,000万元。

一、派奖时间:

派奖活动自2020年6月6日0时起,7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准),连续派奖40天。

中福彩中心将在活动结束前一天通过中福彩中心官网、“福彩刮刮乐”微信服务号等发布截止派奖公告;销售机构在本销售区域及时发布截止派奖公告。

二、具体活动内容如下:

活动一:超级幸运,超级派奖

活动期间,对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖,中奖者到当地市福彩中心进行兑奖。具体为:兑取一等奖的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取二等奖的中奖者,派送50万元固定奖金;兑取三等奖的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取四等奖的中奖者,派送1万元固定奖金。

活动二:彩站中大奖,站主有大礼

活动期间,对单张“超级幸运”中出1万元及以上的销售站点按照票面中奖奖金1%的比例进行现金奖励,具体为:售出一等奖彩票的站点分别

奖励1万元现金;售出二等奖彩票的站点分别奖励5,000元现金;售出三等奖彩票的站点分别奖励1,000元现金;售出四等奖彩票的站点分别奖励100元现金。同一站点售出多张中奖彩票的,奖金累计。

活动三:“边刮边抖 福运到手”抖音话题挑战赛

活动期间,将在“中国福彩”官方抖音号发起“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛(具体时间以“中国福彩”抖音号发布信息为准),用户搜索话题后上传短视频,同时关注并@“中国福彩”即可参与挑战。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。活动设置一等奖10名,每

人5,000元奖金;二等奖30名,每人2,000元奖金;三等奖80名,每人1,000元奖金。中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。

三、派奖规则:

1、若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止。

2、本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,相应奖等的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按规定缴纳相应税费。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。(马原)

江阴打工仔守号十年 终获双色球692万元

5月31日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020044期开奖,当期双色球头奖10注,单注奖金为680万多元。我省彩民分享其中1注,被无锡江阴的一位幸运彩民收入囊中。该彩民采用“11+1”复式投注方式,中得一等奖1注、三等奖30注、四等奖150注、五等奖200注、六等奖81注,共收获奖金692万多元。出票站点为江阴市长泾镇花园路307号32025691福彩投注站。6月1日,中奖彩民小王携妻领取奖金。

灵感突现 增选2个红球号

小王是外地人,到江阴打工10年了。“离开苏北老家,到江阴打工,就跟着工友们一起买彩票,买双色球是因为大奖大,小奖多,2元就可以中1000万!”小王坦言是双色球的忠实

彩民。

在最早购彩时,小王都是随机10元或20元,随着时间的推移,小王渐渐学会看走势图,分析冷、热号,后来干脆把家人的生日号排在一起,排列组合成了“9+1”,这一坚持就是近10年。31号购彩时,他又觉得6和24这两个数字很是吉利,就临时添加进去,组合成了“11+1”。

快乐购彩 坚持十年不放弃

小王笑嘻嘻地说,之前这组号码中过3000元的三等奖,他认为是守号带来的好运。他说,每次投注都是一次快乐的体验。当晚他查阅了开奖号码,不敢相信自己中奖了,赶紧赶回家,把彩票交给爱人,要爱人帮助再次核对。

“我帮着核对了好多次,他跑进

门的时候声音都在发抖,告诉我他中奖了!晚上他辗转反侧不能入睡,跟我商量着奖金怎么花,怎么用。”小王爱人笑言。

喜从天降 买房买车办婚礼

小王目前和爱人一起做生意。回忆当年买彩票的目的,他说:“买彩票当然会有中奖的想法,但也不是单纯为了中奖,还有为社会做贡献。”

小王开玩笑说自己最擅长的就是坚守,今年他与爱人坚守9年的爱情也结出了甜蜜果实,他们领了结婚证。对于奖金的用途,小王表示要给爱人办一个浪漫的婚礼,还要买套房子、再换辆车,改善一下生活条件,在江阴安居乐业。而对于双色球,则表示当然还会继续购买,继续支持公益事业。(天明)

双色球今晚开奖 奖池10.21亿元 上期双色球头奖10注720万

今晚双色球第2020048期开奖,奖池10.21亿元。上期双色球红球号码为04,10,17,19,28,32,蓝球号码为01。

上期双色球头奖10注,单注奖金为720万多元,这10注一等奖花落上海、江西等地,二等奖开出140注,单注金额19万多元。

计奖后,双色球奖池金额为10.21亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)